
CÂMARA MUNICIPAL DE TABAPUÃ 
ESTADO DE SÃO PAULO 

CNPJ: 51.840.569/ 0001-04 

Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 

realizada no dia 05 de abril de 2021 .-

Ao quinto (5°) dia do mês de abril de 2021 , às 20 horas, na sala de sessões situada na Av. 

Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente os Senhores 

Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a presidência do Sr. Lincoln José 

Franco, secretariada por mim, Bianca Cristina Carlos, presentes os Vereadores: Áquiles 

Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, José de Oliveira Rosa e Luiz 

Roberto Verza. Ausente o vereador Fabrício Montes de Mattos. Após a chamada dos Srs. 

Vereadores, o sr. Presidente convidou o vereador Pedro Márcio Girotto para ocupar a mesa 

da vice-presidência. Constatado o quórum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. 

Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de Jesus 

Cristo, a qual foi feita pelo Vereador Lincoln José Franco. A seguir, o Sr. Presidente, 

colocou em votação a ata da sessão anterior (31/04/2021), a qual foi aprovada por 

unanimidade, sem debates ou protestos. Ato continuo, o Sr. Presidente solicitou a mim, 

Secretária, que desse ciência da matéria do Expediente: 1 º)-Oficio Contab. nº 030/2021 , de 

29/03/2021 , do Executivo Municipal "Encaminhando Relatório Resumido da Execução 

Orçamentária - relativo ao encerramento do 1º Bimestre/2021 - Balancetes Analíticos da 

Recefa e Despesa referente ao mês de Fevereiro/2020"; 2°)-Oficio nº 058/2021, de / 

30/03/2021 , do Executivo Municipal, "Encaminhando resposta ao Ofício Especial, re 

pedido de informação de autoria do Vereador Lincoln José Franco"; 3°)-Encamin 

de Projeto de Lei nº 005, de 18 de Março de 2021, de autoria da Vereadora Bianca Cristina 

Carlos, que "Dispõe no Municipio de Tabapuã-SP, sobre a proibição de práticas de maus 

tratos em animais domésticos e ou domesticados, silvestres, exóticos e dá outras 

providências. O referido Projeto foi apresentado sem o Requerimento de Dispensa das 

Comissões Permanentes, sendo encaminhado para a Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação"; 4°)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sr°. Prefeito Municipal de Tabapuã, as seguintes 

Indicações: nº 055 (Lincoln José Franco- 1 - Que o Executivo Municipal tome providências 

no sentido de realizar os devidos reparos na iluminação e nos ventiladores instalados no 

Ginásio de Esportes de Tabapuã-SP); nº 056 (Lincoln José Franco - 1 - Que o PQder 

Executivo implante o Projeto Horta Comunitária; - li - Que o Executivo Mu 

disponibilizasse a área de sua propriedade, localizada na Rua Sebastião Xavie 
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esquina com a Rua José Rego); nº 057 (Braz Brito Lisboa - 1 - Que o Executivo Municipal 

tome as providências no sentido de realizar a reforma e dar os reparos na caixa d'água 

localizada no Bairro da Serrinha); nº 058 (Braz Brito Lisboa - 1 - Que o Poder Executivo 

tome providências urgentes e inadiáveis no sentido de realizar reparos na ponte localizada na 

estrada rural que liga Tabapuã ao Bairro Japurá, nas imediações da Fazenda Santa 

Hermínia); nº 059 (Braz Brito Lisboa - 1 - Que o Executivo Municipal realize estudos no 

sentido de proceder à inversão da mão de direção para o tráfego de veículos no quarteirão da 

Rua Adhemar Cardoso de Oliveira e da Rua João Luciano Alves); nº 060 (Aquiles Luiz 

Paulella -1- Que o Executivo Municipal dê os devidos reparos na pavimentação asfáltica da 

Rua Divino Louzada, especialmente em frente ao número 700 do bairro Residencial Morada 

do Sol). Não existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. Presidente, nos termos 

regimentais (artigo 160, parágrafo 1°), concedeu a palavra aos Vereadores previamente 

inscritos. Usou da palavra os Vereadores Aquiles Luiz Paulella e Lincoln José Franco -

(GRA VACÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL). Não havendo mais Vereadores inscritos 

no expediente, o Sr. Presidente, dispensou o intervalo regimental de 15 minutos, mediante 

requerimento verbal do Vereador Lincoln José Franco e passou para a Ordem do Dia. a)­

Ordem do Dia sem matérias para anãlise dos vereadores. Não havendo mais matéria 

para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente, colocou a palavra livre em Explicação Pessoal. 

Usaram da palavra os Vereadores Luiz Roberto Verza, Aquiles Luiz Paulella e Lincoln 

José Franco - (GRAVAÇÃO EM MiDIA AUDIOVISUAL DIGITAL). Ninguém mais querendo 

usar da palavra em Explicação Pessoal, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e / 

encerrou a presente sessão às 20h45. Eu, Bianca Cristina Carlos, secretária, redigi e 

mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice­

Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 05 de abril de 2021 . 

Li~ 
Presidente 
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Bianca Cristina Carlos 

Secretária 
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